
Referat af ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen 

Skovsgården den 26. marts 2013 på Hørning Kro – kl. 19.30 
 

DAGSORDEN 

1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning 

3. Aflæggelse af regnskab 2012 

4. Fremlæggelse af budget, indkomne forslag samt fastsættelse af års kontingent 

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

6. Valg af suppleanter  

7. Valg af revisor  

8. Valg af revisorsuppleant  

9. Eventuelt  

_____________________________________________________________________ 

 

1)  

Dirigent: Anders Hansen  

Referent: Anette Koldby Hansen  

Fremmødte: 17 

 

2)  

Bestyrelsens/ formandens beretning: 

- Det, der er blevet brugt flest penge og mest tid på i 2012, er vores grønne arealer.  

- Der er blevet købt bord-/bænkesæt til Skovsgårdsvænget. 

- Der er ikke sket så meget vedr. legepladsudvalget, som blev vedtaget på sidste års 

generalforsamling. 

- Pga. vores ”nej” til den nye legeplads i nabogrundejerforeningen, er der ikke det store 

samarbejde mellem dem og vores grundejerforening. 

- Der er blevet ryddet op i vores branddamme, og det vil vi gøre igen i år. 

- Vi har haft kontakt til et firma vedr. pris på nye veje. Der koster ca. 20.000 kr at få 

dem til at komme og se på det, men en hurtig vurdering er, at det første stykke vej 

skal skiftes om ca. 2 år, og at et slidlag vil være nok. Og det har vi penge til på 

nuværende tidspunkt. 

- Der er 30.000,- til legeplads fra sidste års budget, som ikke er brugt endnu, og 

bestyrelsen foreslår yderligere 30.000,- igen i år. 

- Det har været en lang og dyr vinter med hensyn til snerydning. 

 

3)  

Kasserer Freddy Jørgensen præsenterede regnskabet for 2012, som blev godkendt af 

generalforsamlingen. Originalt regnskab med underskrifter fra bestyrelse og revisor var 

tilgængeligt. 

 

Der er et ønske om, at vejene ryddes lidt tidligere for sne om morgenen. 



Vi har endnu ikke modtaget faktura på bord- bænkesæt samt hegn ved kælkebakken. 

 

4)  

Kasserer Freddy Jørgensen præsenterede budgettet for 2013.  

Der er sat et ekstra beløb af til beplantning af grønne arealer. 

Hvis der bliver penge til det, skal stien ved Skovsgårdsvej 55, som går sammen med stien til 

nabogrundejerforeningen rettes op, da den står under vand det meste af vinteren, og på visse 

tidspunkter ikke er brugbar. 

 

a) Indkomne forslag – ingen. 

 

b og c) Bestyrelsen foreslår kontingentet forbliver det samme som hidtil – 2.500,- pr. 

husstand.  

Afstemning: vedtaget.  

Og hermed blev budgettet for 2013 også vedtaget.  

 

5)  

Valg af bestyrelsesmedlemmer:  

Freddy Jørgensen, Sten Møller og Anette Koldby Hansen var på valg.  

- Lars Schou - Formand (Skovsgårdsvej 18) – ikke på valg  

- Freddy Lindberg Jørgensen – Kasserer (Skovsgårdsvej 55) – ønskede ikke genvalg 

- Anette Koldby Hansen - Sekretær (Skovsgårdsvej 57) – ønskede ikke genvalg  

- Sten Møller - (Skovsgårdsparken 14) - genvalgt  

- Stig Strømkjær - (Skovsgårdsvænget 25) – ikke på valg 

 

Da Anette og Freddy ikke ønskede at stille op til en ny 2-årig periode, skulle der 

vælges en ny sekretær og kasserer. Ingen ønskede at melde sig, og derfor overholdes 

bestemmelserne i vedtægterne om bestyrelsen ikke for tiden. Det betyder, at der skal 

indkaldes til ekstraordinær generalforsamling for sammensætning af en ny bestyrelse. 

Den ”gamle” bestyrelse vil holde et møde og udsende information herom. 

 

6) 

Valg af suppleanter:  

- Steen Baggersgaard - suppleant (Skovsgårdsvej 59) - genvalgt  

- Helle Lindholm Nielsen - suppleant (Skovsgårdsvænget 26) - valgt  

 

7)  

Valg af revisor:  

- Anders Hansen - revisor (Skovsgårdsvej 56) - genvalgt  

 

8)  

Valg af revisorsuppleant:  

- Lars Brøbecher - revisorsuppleant (Skovsgårdsvej 20) - genvalgt  



 

 

9)  

Eventuelt:  

- Legehus ved Skovsgårdsvænget skulle have været malet, men det er ikke helt ok og 

skal ses efter.  

- Brochure om nabohjælp kunne tages på bordet ved afslutning.  

- Huller i stamvejen. Der tages kontakt til kommunen.  

- Lys på stien ved vandværksgrunden bliver først sat op, når det meldes færdigt, men 

kommunen gør ikke noget for at fremskynde processen.  

- Skraldespand på legepladsen holdes mere under opsyn. 


